CN6 : Résolution numérique d’une équation différentielle du 2d ordre non linéaire, effet des termes non linéaires

9/10 : Tres bon travail !

Question 1 : 
[image: Une image contenant texte, ligne, Tracé, diagramme

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.][image: Une image contenant texte, ligne, Tracé, diagramme

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
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Question 3 : 
[image: Une image contenant texte, ligne, Tracé, diagramme

Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.]
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solution numérique de I'équation linéarisée E2 du pendule simple Cl : 6 = n/4, 6=0
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Solution numérique de I'équation E1 du pendule simple Cl : 6 =m/4, 6=0
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solution numérique des équations non linéarisée et linéarisée du pendule simple Cl : 6 = n1/4,6=0
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solution numérique des équations non linéarisée et linéarisée du pendule simple Cl : 8 = 1/20,6=0
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solution numérique des équations non linéarisée et linéarisée du pendule simple CI : 6 = 1/12,6=0
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